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Οι φοιτητές που προτίθενται να συμμετάσχουν στην εξεταστική της εαρινής περιόδου του ακ. έτους 2019-2020 και έχουν δηλώσει τα σχετικά μαθήματα της Αγγλικής Γλώσσας θα πρέπει να γνωρίζουν ότι:
· Σύμφωνα με τις οδηγίες από την Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων αναφορικά με την εξεταστική διαδικασία της εαρινής περιόδου του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020, τα μαθήματα της Αγγλικής Γλώσσας θα εξεταστούν με γραπτή εργασία και προφορική εξέταση μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας MS Teams του Πανεπιστημίου. Περισσότερες πληροφορίες έχουν ανακοινωθεί στα εξ αποστάσεως μαθήματα και έχουν ήδη αναρτηθεί στις σελίδες των μαθημάτων στην πλατφόρμα ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης Ecourse.
· Για την καλύτερη προετοιμασία της ηλεκτρονικής εξεταστικής διαδικασίας, οι  φοιτητές που πρόκειται να λάβουν μέρος στις εξετάσεις της εαρινής περιόδου του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020 πρέπει να  υποβάλουν δήλωση ενδιαφέροντος για τη συμμετοχή τους στις εξετάσεις, έως τις 10 Ιουνίου 2020, με στόχο την οργάνωση του τρόπου εξέτασης.
· Για τα μαθήματα της Αγγλικής Γλώσσας, οι φοιτητές θα υποβάλουν δήλωση ενδιαφέροντος, εντός της παραπάνω ημερομηνίας, μέσω της ειδικής φόρμας που έχει δημιουργηθεί σε κάθε μάθημα της Αγγλικής Γλώσσας στην πλατφόρμα ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης Ecourse. 
· Για την υποβολή δήλωσης ενδιαφέροντος οι φοιτητές παρακαλούνται να εισέλθουν στην πλατφόρμα ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης Ecourse, και να υποβάλουν στην ειδική φόρμα που έχει δημιουργηθεί την ηλεκτρονική δήλωση ενδιαφέροντος για τη συμμετοχή τους στις εξετάσεις της εαρινής περιόδου του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020.
· Η εξεταστέα ύλη  και το σύνολο των μαθημάτων έχουν αναρτηθεί στην πλατφόρμα ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης Ecourse.
· Το πρόγραμμα της εξεταστικής, και η ημερομηνία και η ώρα της προφορικής εξέτασης, θα ανακοινωθεί μετά την ολοκλήρωση του κύκλου μαθήματων, ενώ οι φοιτητές θα πρέπει να είναι παρόντες διαδικτυακά την ημέρα και ώρα βάσει του προγράμματος της εξεταστικής.
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