[bookmark: _GoBack]ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΣΜΑΡΑΓΔΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΥΣΑΣ ΣΤΟ  ΕΠΙΛΕΓΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2020, ΤΙΤΛΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ
ΜΑΘΗΜΑ : Οι γλώσσες  του πόνου και οι μεταφορές  της στην εκπαιδευτική πράξη
ΥΛΗ : Για την εξέταση  του μαθήματος  προτάθηκε  να διαβάσετε από το Σύγγραμμα  «Η Γλώσσα  του Πόνου και οι μεταφορές  της » ΕΚΔΟΣΕΙΣ  AΡMOΣ :
- ΢σ. 15-35: ΠΡΟΛΟΓΟ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΩΓΗ
- Κεφ. 3ο, ςσ. 39-96
- Κεφ. 3ο, ενότη τα Δ. ςς. 193-205.
- Κεφ. 6, Ενότθτα Δ ςς. 282-306.
Από το άλλο σύγγραμμα στο ΕΥΔΟΞΟΣ « Πόνος ένα δώρο που Κανένας δε θέλει», εκδ. UNIVERSITY STUDIO PRESS 
Μια καρίέρα στον Πόνο  κεφ. 7-8/
σς127-166
 και ΜΕΡΟΣ ΤΡΙΤΟ (11-18)  σς. 275-420. (Συμφιλίωση με τον Πόνο). 
ΕΠΕΙΔΗ ΠΡΟΣΦΑΤΑ Η ΣΥΓΚΛΗΤΟΣ ΔΕ ΔΕΧΘΗΚΕ ΤΗΝ ΑΠΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΩΣ ΕΓΚΥΡΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΚΑΛΕΙΣΤΕ ΣΕ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΣΕ ΚΩΔΙΚΟ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΟ TEAMS (POSTS)και στο e course. Και στην ιστοσελίδα  του Τμήματός μου στο ΠΤΔΕ στο ανακοινώσεις διδασκόντων . Ώστε να λάβετε τον Κωδικό εξέτασης εφόσον είστε λίγοι. 
-Θα γίνει ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ με ανοιχτά βιβλία, σημειώσεις που έχω ανεβάσει στο  TEAMS (POSTS)και στο e course, στην διάρκεια εξαμήνου. 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ υποχρεωτικής προφορικής  ΕΞΕΤΑΣΗΣ για όλους και όλες  μέσω TEAMS  ΠΕΜΠΤΗ 25 /6/2020  ΩΡΑ:  8.15-9.30 μ.μ. (ΑΠΟΓΕΥΜΑ) . ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΚΑΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΦΩΝΑ.
 Οι εργασίες θα ληφθούν σοβαρά υπόψη εφόσον τις υποβάλλατε μέχρι 15/6/2020 στο smpapado@uoi.gr. Σύμφωνα με την ανακοίνωση  στην αρχή εξαμήνου. Ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΘΑ ΣΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΙ ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ ΘΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΟ TEAMS (POSTS)και στο e course εγκαίρως . Και στην ιστοσελίδα  του Τμήματός μου στο ΠΤΔΕ στο ανακοινώσεις διδασκόντων.                                                  Καλή επιτυχία. 
Σμαράγδα Παπαδοπούλου/ Επικοινωνία; smpapado@uoi.gr

